

文 匯 学 人

- 郭立暄 喜读《困学纪闻注》点校本
- 韩 进 怎样从潘侍郎处得到“细皴密字”画
- 杨逢彬 障百川而东之
- 梁永佳 打算研究“宗教”的青年费孝通
- 王伟强 从“大开挖”项目看“城市思维”

第 280 期 2017 年 2 月 17 日 星期五

天聽惟令
 尊度電至滇軍已棄辦化法人直欲以兵挾和將未事更棘手冬終
 將帥均不能支即出而任職亦萬般不足塞責奈何十三大波固
 上有積怨實感應于一疏救成應之一疏又王旭莊因社振軒派部人激成
 其疏以薦徐唐為部人罪以信部人為高陽罪以任高陽為共寶罪
 不過逞其寫坐之鋒而不知釀成燎原之釁共李強徐唐連兩部人獨
 中沈容與如縣之受彈愈起豈非出於恠事或其不願獨完者以此
 也徐子均未幼惟在丹青於洋務隔膜積穢兼詳為起樂道地豈非為

弁米奉二十日
 所及國中情事幸白先成必妥
 鉤諭所以勸誨之者甚至無道之事因好貨好色為
 聖心所怒出非同根相煎十八日與冊獻繼諭據丹青三老十九日見道之
 語皆言冊獻大為感動慈吟從署中來云助貝勒言部人之說甚是
 復極力與冊獻密談現在冊獻復極譯署具摺以便力請於
 上丹老來述
 慈聖而諭命不候假滿即出似以此內際可辨
 深恩難負部人當覩願一出涕泣一陳冀回

姜 鳴
 读“张佩纶家藏信札”